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Az EMS/ECAM konferencia elôtti napon, szeptember 30-

án délután került megrendezésre az EMS (European

Meteorological Society) 9. Közgyûlése.

Az EMS-nek a Magyar Meteorológiai Társaság mega-

lakulása óta tagja, a bejelentett képviselô Ambrózy Pál.
Távollétében Sallai Márta vett részt az ülésen.

Az alig több, mint 1 óráig tartó ülésen a szokásos, koráb-

ban a tagoknak megküldött írásos beszámolók kerültek

elfogadásra. Az írásban megkapott beszámolók közül csak

az elnöki és a titkársági beszámolót, valamint a költ-

ségvetési beszámolót ismertették szóban is. Az ülésen két

lényeges esemény történt. 

– Az OMSZ a tavalyi ljubljanai ülésen jelezte csatlakozási

szándékát az EMS-hez, és ezen az ülésen lett hivatalosan

bejelentve társult tagságunk (a nemzeti meteorológiai

szolgálatok a szabályzat szerint csak társult tagként csat-

lakozhatnak). Ebbôl az alkalomból – elôzetes kérésre –

egy rövid ismertetôt kellett tartani a Szolgálatról.

– A Council elfogadta Dunkel Zoltán jelölését a két évente

választandó (un. rotating) tagok közé, a 2008 ôsztôl

2010 ôszig tartó idôszakra.

Egyebek:

– A sokunk által ismert Werner Wehry professzor nyugdíj-

ba megy. Mivel a Német Meteorológiai Társaság (DMG)

állandó tagja a Tanácsnak, helyette Gerhard Steinhorst
került megválasztásra.

– David Burridge, az EMS elnöke új javaslatot tett az elnök

és elnökhelyettesek megválasztásának módjára. A javaslat

lényege, hogy egységesek legyenek az elvek, és hogy volt

EMS elnökhelyettesek is pályázhassanak az elnöki posztra.

Új javaslatot tett a fiatal kutatók tudományos mun-

kásságát díjazó bizottság is. A javaslat lényege: három

kategóriába sorolják az országokat, fejlett, közepesen

fejlett (ide tartozunk) és fejlôdô. A felsô korhatárt pedig

nem 32 évben szabják meg, hanem a PhD megvédése

utáni három évben. Javaslatokat a jutalmazásra évente

egyszer tehet minden tag és társult tag, 2–2 ember lehet

egyszerre javasolni.(További információk:

http://www.emetsoc.org/organisation/documents.php ).

Az EMS legközelebbi ülésére 2008 októberben, az ECAC

konferenciával egyidôben Amszterdamban kerül sor.

Sallai Márta

EMS KÖZGYÛLÉS

AZ ORSZÁGOS METEOROLÓGIAI

SZOLGÁLAT KÖZLEMÉNYE

Az Országos Meteorológiai Szolgálat Elnöksége – a 6/2003. (IV.28.) KvVM rendelet alapján – a Meteorológiai

Világnap alkalmából, (2008. március hó 23.) miniszteri elismerések adományozására kíván elôterjesztést tenni.

Ennek megfelelôen a hazai és a nemzetközi meteorológia területén kimagasló tudományos kutatások és szakmai

eredmények elismeréséül két Schenzl Guidó-díj, valamint négy Pro Meteorologia Emlékplakett adományozására

kerülhet sor. 

A Szolgálat Elnöksége felhívja a szakmai, tudományos és társadalmi szervezeteket, egyesületeket, kamarákat,

gazdálkodó szervezeteket, intézményeket, önkormányzatokat, valamint a meteorológia iránt érdeklôdést tanúsító

magánszemélyeket, hogy az elismerésekre írásban tegyék meg javaslataikat.

A javaslatokat 2008. január hó 23. napjáig kell, az Országos Meteorológiai Szolgálat Elnöki Irodájára, a sze-

mélyügyi referensnek eljuttatni. (1024 Budapest, Kitaibel Pál u. 1).

A javaslatnak tartalmaznia kell a jelölt nevét, személyi adatait, munkahelyét, beosztását, tudományos fokozatát,

korábbi kitüntetéseit, továbbá szükséges ismertetni az indítványt megalapozó eredményeket is.

Az elismerések adományozására beérkezett javaslatokat az erre a célra alakult bizottság értékeli, amelyben a

Szolgálaton kívül képviselteti magát a Magyar Honvédség Geoinformációs Szolgálata, a Magyar Tudományos

Akadémia, az ELTE Meteorológiai Tanszéke, valamint a Magyar Meteorológiai Társaság.

Az elismeréseket a miniszter vagy megbízottja a Meteorológiai Világnapon ünnepélyes keretek közt adja át.

Országos Meteorológiai Szolgálat
Elnöki Iroda




